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Общество с ограниченной ответственностью
«РТ-Инвест Транспортные Системы» (ООО «РТИТС»)

Почтовый адрес: 105064, г. Москва, ул. Земляной Вал, д. 9
Юридический адрес: 119034, г. Москва, М. Левшинский переулок, д.10, офис 2
Тел.: +7 (495) 587-09-07, эл. адрес: info@rtits.ru  www.rtits.ru 


Сегодня в подмосковной Дубне был выполнен монтаж последнего замыкающего блока судоходного пролета моста через Волгу. На мосту установлены временные конструкции, которые соединили правый и левый берег города. На данный момент работы по строительству выполнены на 80%. Строительство моста получило федеральное финансирование, в том числе полмиллиарда рублей за счет средств от государственной системы «Платон». Общая протяженность сооружения с четырьмя полосами движения и расчетной скоростью 80 километров в час составит почти 2 километра, в том числе сам мост — 1,2 км. Расчетная пропускная способность объекта — свыше 24 тысяч автомобилей в сутки. Возводимый мост разгрузит город от транзитного трафика, а также повысит транспортную доступность города для тысяч автомобилистов и грузоперевозчиков.


ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы» – проектная компания, реализующая Концессионное соглашение с Федеральным дорожным агентством (Росавтодор) по созданию  системы взимания платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн.

Система создается на основании  распоряжения Правительства РФ от 29 августа 2014 г. N 1662-р 29.09.2014 г., в рамках которого было заключено Концессионное соглашение между Федеральным дорожным агентством и  компанией ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы».  

ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы»   –  оператор системы взимания платы обеспечит проектирование, создание и запуск Системы, эксплуатацию и ее последующую модернизацию. 

Введение системы позволит организовать взимание платы с автомобилей более 12 тонн в счет возмещение вреда, который они наносят дорожному покрытию. Полученные средства поступят в Дорожный фонд РФ и будут направлены на обеспечение поддержания фукционирования околодорожной инфраструктуры, строительных и ремонтных работ, направленых на улучшение качества федеральных автомобильных дорог.
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