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Общество с ограниченной ответственностью
«РТ-Инвест Транспортные Системы» (ООО «РТИТС»)

Почтовый адрес: 105064, г. Москва, ул. Земляной Вал, д. 9
Юридический адрес: 119034, г. Москва, М. Левшинский переулок, д.10, офис 2
Тел.: +7 (495) 587-09-07, эл. адрес: info@rtits.ru  www.rtits.ru 


В период с 15 октября по 15 ноября в государственной системе «Платон» зарегистрировалось более 14 тысяч грузоперевозчиков, что почти на четверть превосходит показатель предыдущего месяца. Рост регистрации транспортных средств составил рекордные 24,5 тысяч большегрузов. За год грузоперевозчики зарегистрировали 175 тысяч автомобилей. Количественные изменения статистических показателей начались в июле, когда по требованию законопослушных перевозчиков контроль за нарушителями был передан Ространснадзору. Государственной системой «Платон» на ремонт дорог и мостов было собрано почти 60 млрд рублей, из них 2,3 млрд – за минувший месяц. На эти средства отремонтировано более 2000 километров дорог, продолжается строительство и реконструкция свыше 30 мостов. Также на основании выбора грузоперевозчиков в рамках проекта ОНФ «Карта убитых дорог» ведётся ремонт федеральной трассы Р-243 Кострома – Шарья – Киров – Пермь. В этом месяце запланировано открытие моста через Волгу в подмосковной Дубне. Строительство переправы получило финансирование из регионального и федерального бюджетов, в том числе полмиллиарда рублей за счет средств от государственной системы «Платон».


ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы» – проектная компания, реализующая Концессионное соглашение с Федеральным дорожным агентством (Росавтодор) по созданию  системы взимания платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн.

Система создается на основании  распоряжения Правительства РФ от 29 августа 2014 г. N 1662-р 29.09.2014 г., в рамках которого было заключено Концессионное соглашение между Федеральным дорожным агентством и  компанией ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы».  

ООО «РТ-Инвест Транспортные Системы»   –  оператор системы взимания платы обеспечит проектирование, создание и запуск Системы, эксплуатацию и ее последующую модернизацию. 

Введение системы позволит организовать взимание платы с автомобилей более 12 тонн в счет возмещение вреда, который они наносят дорожному покрытию. Полученные средства поступят в Дорожный фонд РФ и будут направлены на обеспечение поддержания фукционирования околодорожной инфраструктуры, строительных и ремонтных работ, направленых на улучшение качества федеральных автомобильных дорог.
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